## Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Verein Mutoto e.V.

Der Beitritt erfolgt zum 1.1. des folgenden Monats.

- Der Austritt ist jederzeit möglich.
- Die Austrittserklärung muss dem Vorstand schriftlich zugehen.
- Für das Geschäftsjahr geleistete Beiträge werden nicht erstattet, fällige Beiträge nicht erlassen.

Mutoto e.V., Herma-Kramm-Weg 16, 48147 Münste Gläubiger-Identifikationsnummer <b>DE11ZZZ00000355179</b> Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt  Ich ermächtige den Mutoto e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die	Vorname	Name
PLZ  Telefon  E-Mail  Der Mitgliedsbeitrag beträgt 8 € monatlich. Ich bitte um jährliche halbjährliche Abbuchung.  SEPA-Lastschriftmandat  Mutoto e.V., Herma-Kramm-Weg 16, 48147 Münste Gläubiger-Identifikationsnummer DE11ZZZ00000355179  Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt  Ich ermächtige den Mutoto e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die	Geburtsdatum	
Telefon  Der Mitgliedsbeitrag beträgt 8 € monatlich. Ich bitte um jährliche halbjährliche Abbuchung.  SEPA-Lastschriftmandat  Mutoto e.V., Herma-Kramm-Weg 16, 48147 Münste Gläubiger-Identifikationsnummer DE11ZZZ00000355179  Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt  Ich ermächtige den Mutoto e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die	Straße	
Der Mitgliedsbeitrag beträgt 8 € monatlich. Ich bitte um jährliche halbjährliche Abbuchung.  SEPA-Lastschriftmandat  Mutoto e.V., Herma-Kramm-Weg 16, 48147 Münste Gläubiger-Identifikationsnummer DE11ZZZ00000355179  Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt  Ich ermächtige den Mutoto e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die	PLZ	Ort
SEPA-Lastschriftmandat  Mutoto e.V., Herma-Kramm-Weg 16, 48147 Münste Gläubiger-Identifikationsnummer DE11ZZZ00000355179  Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt  Ich ermächtige den Mutoto e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die	Telefon	E-Mail
	Ich bitte um jährliche halbja	ährliche Abbuchung.
	Gläubiger-Identifikationsnummer Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt Ich ermächtige den Mutoto e.V., Z hen. Zugleich weise ich mein Kred genen Lastschriften einzulösen. H	DE11ZZZ00000355179  Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuzieritinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezoinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mittung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die
Vorname und Name (Kontoinhaber)	Gläubiger-Identifikationsnummer Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt Ich ermächtige den Mutoto e.V., Zhen. Zugleich weise ich mein Kredigenen Lastschriften einzulösen. Hdem Belastungsdatum, die Erstatt mit meinem Kreditinstitut vereinl	Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuzieritinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezorinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mittung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die barten Bedingungen.
Vorname und Name (Kontoinhaber) Straße und Hausnummer	Gläubiger-Identifikationsnummer Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt Ich ermächtige den Mutoto e.V., Zhen. Zugleich weise ich mein Kredgenen Lastschriften einzulösen. Hdem Belastungsdatum, die Erstatt mit meinem Kreditinstitut vereinl Vorname und Name (Kontoinhab	Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuzieritinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezorinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mittung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die barten Bedingungen.
·	Gläubiger-Identifikationsnummer Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt Ich ermächtige den Mutoto e.V., Zhen. Zugleich weise ich mein Kredigenen Lastschriften einzulösen. Hdem Belastungsdatum, die Erstatt mit meinem Kreditinstitut vereinl Vorname und Name (Kontoinhab Straße und Hausnummer	Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuzieritinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezorinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mittung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die barten Bedingungen.
Straße und Hausnummer	Gläubiger-Identifikationsnummer Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt Ich ermächtige den Mutoto e.V., Zhen. Zugleich weise ich mein Kredigenen Lastschriften einzulösen. Hidem Belastungsdatum, die Erstatt mit meinem Kreditinstitut vereinl Vorname und Name (Kontoinhab Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort	Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuzieritinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezorinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mittung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die barten Bedingungen.
Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort	Gläubiger-Identifikationsnummer Mandatsreferenz Mutoto-Beitritt Ich ermächtige den Mutoto e.V., Zhen. Zugleich weise ich mein Kredigenen Lastschriften einzulösen. Hdem Belastungsdatum, die Erstatt mit meinem Kreditinstitut vereinl Vorname und Name (Kontoinhab Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort Kreditinstitut	Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuzieritinstitut an, die von dem Mutoto e.V. auf mein Konto gezorinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mittung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die barten Bedingungen.